

提高城市品位 拓展发展空间 改善居住环境

崇阳以全域理念扮靓大天城

本报讯 记者黄柱、通讯员廖伟伟报道:挖掘机挥舞着“手臂”清理河堤、“蜘蛛侠”在景观壁上作业、工程师拿着设计图纸现场指导……8日在崇阳县“一河两岸”景观带工程施工现场一派繁忙。

工程指挥部负责人刘光胜介绍:“目前从三桥至四桥的防洪景观工程完成了65%以上,四桥以下至758米处的主体工程基本上完成,涉及到配套的景观工程,计划在6月底全部竣工。”

据了解,以隽水公园为主的“一河两

咸安检察院

创新检务督察

本报讯 通讯员李继红报道:8日,咸安区检察院邀请人民监督员参与咸宁市院检务督察组对车辆管理使用、办案区的安全以及贯彻落实中央“八项规定”和“两转两抓”专项活动实施等情况进行检查督察活动。

人民监督员和市院检务督察人员拨打该院12309举报电话,督查了接待人员是否坚守岗位,有无迟到、早退及脱岗现象;检查了办案区监控室、审讯室、诊疗室等安全防范措施;并督查了节假日间公车是否按规定入库封存,统一管理,有无公车私用的问题。通过督察,人民监督员对咸安区院的严格管理、规范管理、令行禁止给予了充分肯定,认为咸安区院各项规定执行得好,办案区、举报控申接待规范,车辆管理严格有序,“两转两抓”专项活动有力推进,有制度、有措施、有记录。

通城行评工作

推行一线评议

本报讯 通讯员吴极林报道:近期,通城县推行政风行风评议工作“一线评议法”,落实群众在政风行风建设中的知情权、参与权、监督权、评议权。

据介绍,具体做法是:信息一线搜集,在村、社区、企业、集贸市场等地,配备民意信息采集员、配置民意采集公示板、发放民意诉求表和张挂民意采集箱;问题一线发现,将具有代表性、普遍性、典型性及分散性的问题,进行归纳整理凝练成共性问题,制作成“民意提问”;意见在一线沟通,被评议单位负责人每周安排一天的时间,和群众当面表达诉求;整改在一线反馈,对在基层一线发现和收集到的问题,被评议单位限期整改,整改的结果在第一时间向问题代言人和群众反馈;评议在一线开展,扩大个体工商户等普通群众参与政风行风评议代表的比例,使评议能真正代表基层一线老百姓的心声。



户外训练强素质

3月31日,咸宁职业技术学院人文系师生在风光旖旎的双石水库开展户外运动。据悉,这是该校的体育课科目之一,旨在让大学生们通过户外训练锻炼野外生存能力,懂得团队合作精神。记者 大乐 摄

延时下班办结事项 超时答复视为“同意”

通山经济开发区优化机关服务

本报讯 通讯员王能朗、伍仪武、徐英报道:“全面推行延时办结制,在工作时间内申请办理的项目,开发区机关各相关部门在下班后30分钟内可以办结的,要给予受理办结。企业部门、农村干部群众向经济开发区的请示,开发区的有关科室必须在一周内予以答复,超时视为同意……”日前,通山县经济开发区着力推进机关作风转变,大力实施为民服务新举措。

为了确保改善机关服务环境的工作落到实处,该县经济开发区专门设立改善机关服务环境办公室,公布投诉电话。对投诉事项属一般要求的应在当答复,重要事项最迟不超过3个工作日,情况复杂需延期的,应及时向投诉人说明情况,凡被投诉的科室负责人和当事人要按规定时间到改善机关服务环境投诉中心说明,经调查核实后视情节给予相应处理。同时,严格责任追究,发现一起查处一起,查实一个处理一个。

同时,制订健全本机关管理的各项规章制度,实行干部上班签到制、领导班子成员值周制,各科室负责人每天值班制、办公室24小时值勤制。

近年来,该县经济开发区共接受投诉事项达31个,除两件需请示县委、县政府给予解决的重大事项,其余都给群众作出了满意的答复。

干部学习方式新变化、满足干部选学新需求,增强干部教育培训针对性和实效性,省委组织部决定对省在线学习中心进行网络扩容,并将该县作为咸宁市干部在线学习扩容联系点进行先行试点。

同时,为增强干部在线学习的自觉性和实效性,该县制定出台《党政干部教育培训学分管理暂行办法》,要求每名干部每年至少学习60个学时,并在每季度对全县干部在线学习情况进行检查通报,年终对先进集体和个人进行表彰。

目前,该县11个乡镇和县直77家单位的近400名党政班子成员已全部纳入了网上在线学习,实现了领导干部在线学习全覆盖。

通山成立村务监督委员会

两年否决不合理支出近18万元

本报讯 记者徐世聪、通讯员倪德武、何文报道:“以前,村里大事小事都由村干部说了算,自从村务监督委员会成立后,监督范围从财务监督扩大到村务工作的方方面面。村干部做事要广泛征求党员和村民的意见,做什么、怎么做都受到了监督,我们更加放心了……”1日,通山县南林桥镇石垅村村民代表张治新对记者感慨道。

大路乡龙岭村一条断头路20多年来无人问津,群众出行不方便,村监会通过征求群众意见,向村“两委”提出筹资筹劳、义务修路的建议,被及时采纳。一条6公里的水泥路3个月顺利完工,较好地解决了群众行路难的问题。

这些都是通山县成立村务监督委员会带来的变化。2011年以来,该县从改革传统的村级监督机构入手,结合村级组织换届选举,在全县范围内推行村务监督委员会制度,通过列席村“两委”会议、审核财务、现场监督等方式,对重大村务进行议事、评审、定事。

据统计,该县186个行政村已全部成立了村务监督委员会,选举产生了930名村务监督委员会成员。两年来,共审核村级财务收支14855笔,否决不合理支出179821元,监督村级集体工程建设及资产资源经营处置招投标185次,收集群众意见建议868条,提出合理化建议629条,化解矛盾393起。

咸宁供电公司

组织老干部参观电网发展

本报讯 通讯员廖朝波报道:3月29日,咸宁供电公司退休老干部在检修公司主管谭新山的陪同下,先后参观了220kV孙田变电站、蒋家洞变电站、110kV栗林变电站、220kV温泉运检站,感受咸宁电网的快速发展。

在孙田变电站,老干部详细了解该站的基本情况、建站缘由以及各设备区、主控室等设备运行情况。在蒋家洞变电站,得知蒋家洞变电站是咸宁第一座220kV智能变电站时,老干部纷纷赞赏咸宁电网的快速发展。在温泉运检站,

咸宁供电检修公司

开展学习十八大知识竞赛

本报讯 通讯员廖朝波报道:为加强广大党员干部的党性修养,加强对党的十八大报告及党章知识的理解,自3月25日起,市供电检修公司组织广大干部员工深入学习,并参与网络答题与书面答题活动。

为促进学习活动取得实效,该公司进行科学部署、精心组织、合理安排。一是公司领导班子率先垂范,深入学习,积极参与到党的十八大报告的学习与答题活动之中;二是组织有序、要求明确,及时下发答题通知与相关要求,并要求全

体党员干部全体参与;三是全面覆盖、广泛推广,除党员干部参加活动外,该公司号召入党积极分子、职工代表也积极参与到学习活动之中;四是形式多样、学习深入,为确保本次学习与答题活动不走形式、落入形式,该公司倡议股级以上干部积极撰写学习心得体会。

电力风采

我市培养茶叶专业人才

提升机制加工质量

本报讯 记者朱亚平报道:3日,市特产局、市农科院在崇阳召开全市机制名优茶加工培训班,各县市区茶叶业务骨干、种茶大户等共50余人参会。

为大力培养茶叶专业技术人员,加强茶叶生产新技术推广示范,市特产局、市农科院联合邀请市农科院茶叶研究所高级农艺师丁坤明、华中农业大学园艺林学学院茶学专业博士后黄友谊,就优质高效茶园栽培管理技术、名优茶机械加

工等课题进行讲授,实践操作、观摩了我市农科院崇阳茶叶示范基地两条自动化名优绿茶生产线。

据了解,今年以来,我市以实现打造茶产业百亿产业目标,茶业发展重点从标准化生产、实现规模化经营、机械化加工、精细化制作“四化”入手,达到标准化种植生产,上规模、上效益的家庭茶场,提高名优茶加工质量,提高老青茶制作的原料品质,实现我市茶业结构的不断优化升级。

咸安严控动物产地检疫

无申报一律不准屠宰或交易

本报讯 记者闻期骏、通讯员李继平报道:2日,记者从咸安区畜牧局了解到,为巩固重大动物疫病防控成果,确保畜产品质量安全,该部门将创新动物产地检疫制度,从源头上控制逃避检疫现象。

据了解,为从源头控制逃避检疫行为,该部门已向各乡镇畜牧技术服务中心,下发了《关于进一步加强动物产地检疫工作的通知》。通知规定动物产地检疫程序,要求所有出栏(笼)的畜禽,必须严格按照检疫程序向当地畜牧兽医技术服务中心申报产地检疫。所有屠宰场和畜禽交易市场,必须查验产地

检疫申报单核准畜禽的免疫情况才准许屠宰或交易。

据介绍,对于一些规模化养殖场在申报产地检疫时,养殖户还必须提供养殖档案,不能提供养殖档案和免疫档案的动物一律不得上市交易或屠宰。

此外,对农民因特殊情况自宰自食的生猪,该部门也要求由乡镇动物防疫员出具动物检疫申报单,经乡镇动物防疫监督员批准后方可宰杀。对违反相关规定逃避检疫的当事人,区畜牧兽医局将依法打击,从源头上控制动物疫病传播,保证畜产品质量安全。

通城试点干部在线学习

400名党政班子成员全部纳入

本报讯 通讯员胡娟、二会、毛远报道:“输入个人帐号和密码,就能在网上自主选课、在线学习,政治、经济和公共管理等方面的知识一应俱全,真是太方便了。”近日,正在进行在线学习充电的通城县组织部干部胡娟说。

据了解,干部在线学习自主选学课件分为主修课件和辅修课件两类,内容涵盖了时事热点与政策解读、政治理论、党史党建等10多类精品课程。自2010年省干部在线学习中心运行以来,该县已有45名县级干部、28名组工干部及部分党校老师纳入了网上在线学习,平均学时和参学率均名列全市前茅。

今年,为积极适应信息化时代

同时,为增强干部在线学习的自觉性和实效性,该县制定出台《党政干部教育培训学分管理暂行办法》,要求每名干部每年至少学习60个学时,并在每季度对全县干部在线学习情况进行检查通报,年终对先进集体和个人进行表彰。

目前,该县11个乡镇和县直77家单位的近400名党政班子成

员已全部纳入了网上在线学习,实现了领导干部在线学习全覆盖。

干部学习方式新变化、满足干部选学新需求,增强干部教育培训针对性和实效性,省委组织部决定对省在线学习中心进行网络扩容,并将该县作为咸宁市干部在线学习扩容联系点进行先行试点。

同时,为增强干部在线学习的自觉性和实效性,该县制定出台《党政干部教育培训学分管理暂行办法》,要求每名干部每年至少学习60个学时,并在每季度对全县干部在线学习情况进行检查通报,年终对先进集体和个人进行表彰。

目前,该县11个乡镇和县直77家单位的近400名党政班子成

员已全部纳入了网上在线学习,实现了领导干部在线学习全覆盖。

干部学习方式新变化、满足干部选学新需求,增强干部教育培训针对性和实效性,